
 

Errata 
9.2 SÍNTESE: i-FISCAL 
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• Despesas com Pessoal – Poder Legislativo 

 

Onde se lê: 

(((0,06 - AB)/0,004)*(-10)) 

Por exemplo, se AB = 0,058, a nota do indicador será - 05 (Perde 5 pontos).  

Leia-se: 

(((AB – 0,057)/0,003)*(-10)) 

Por exemplo, se AB = 0,058, a nota do indicador será – 3,33 (Perde 3,33 pontos).  
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• Apuração da Dívida Fundada (Aumento/Redução) 

 

Onde se lê: 

((1,2 - AF)/0,10)*(-10) 

Por exemplo, se AF = 1,15, a nota do indicador será -05 (Perde 5 pontos).  

Leia-se: 

((AF – 1,1)/0,10)*(-10) 

Por exemplo, se AF = 1,19, a nota do indicador será -09 (Perde 9 pontos). 
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• Relação entre despesas correntes e receitas correntes 

 

Onde se lê: 

((0,95 - K)/0,10)*(-50)) 

Por exemplo, se K = 0,9, a nota do indicador será - 25 (Perde 25 pontos).  

Leia-se: 

((LDC – 0,85) / 0,10)*(-50) 

Por exemplo, se LDC = 0,93, a nota do indicador será -40 (Perde 40 pontos). 

 

 


